



**INSTITUTO  
FEDERAL**  
Sul de Minas Gerais  
Campus  
Muzambinho

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS  
CAMPUS MUZAMBINHO

**EDITAL Nº 84/2023**

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO PARA ATUAÇÃO NO LABORATÓRIO DE ANATOMIA VETERINÁRIA  
MEDICINA VETERINÁRIA

**RETIFICAÇÃO**

Na tabela 1 , onde se lê carga horária das atividades semanais : 30 horas , **entenda-se 20 horas semanais.**

**Segue o quadro CRONOGRAMA retificado:**

<b>Ação</b>	<b>Data</b>
Publicação do edital	10 de agosto de 2023
Prazo de inscrição	10 a 17 de agosto de 2023
Prazo de análise e seleção de candidatos	18 de agosto de 2023
Entrevista (agendamento por meio de e-mail)	21 a 22 de agosto de 2023
Divulgação dos resultados	a partir de 22 de agosto de 2023

**Curso de Medicina Veterinária – Coordenação do laboratório de Anatomia Veterinária**